2022-2021 LﬁM‘ Jalat) gA & palae @\ A aal)
cosf = eieze_ie o) s .

% = cosO +isin6

o
e!(=9) = cos(—0) +isin(—0) = e~ = cosh —isinb
el +e7% = cos@ +isinf +cosf —isind = 2cosb
o0 4 =it

= 0=
cos >

diaal) a2all g8Y  (16.1)
V) Aiaay ot Z daall daanal) (gil) (i jha gl ¥z = 120 IS 1A
" =r"e"™ n=0+1,+2,..

Jadl r=1 oS e z=rel <1 .

z3 = cos 36 + isin 36

7% =e3% = (cosf +isin6)® = cos360 +isin30 ( Ghs s dia)

S

i

r =12, 0 =tan"1(1) = 7
TT.
1+ =vZeld)

T.\8 )
(1+0)8 = (\/EeZ‘) — 2%e2m — 16(cos 27 + i sin27) = 16(1 + 0) = 16

il )l and / Aalad) Ao il A0S /Jua gall Arala/ Gl 13 a3 sdlae]



2022-2021 () latl) b cpalae &\ cial

siaad) 33ll jgial) (17.1)

Al Ging (W @™ Siaal) saad) 4 (ghia ez =7(COS O +isSING) ae 330 (Y sl A

140y
n 0 + 2km 0 + 2km

w* = W<COST+ isin—)

n
Lol k=01,..,n—1 Qscz diaall aaall Jsh Siar (3 7 Gsiald) aall Jigil) 3l iy Vr éas
{0 w!, w?, ..., @™} ia @ i) 22l Al edall US e gana Ol . kel 22ell gy & O

=1 o JEs

(rei9)4 =1.e% =rtet? =1e% r*=1=2r=1, 0=0, :dall
Or z=1=>r:\/12+02=1,9=tan—1(2)=0
r=1, 0 = n =4, k=0,123 Y
0+2 0)m 0+ 200)m
1<cos © +isin+)=(c050+isin0)=1.
0+ 2(1)m 0+2()m T
w —W(cos () + isin () )= cos—+Lsm2) [
0+212)n 0+2271'
1(cos () + isi ()>:(osn+151nn)— -1
0+ 2(3)7‘[ _ 0 + 2(3)71’ 3n _
1(cos +1i >= cos—+lsm7)=—l
{1,i,—1,—i } dcganall & zt =1 s o)
Exercises (5)
i6__,-if
sinf = =2 <l (1)

z" = cosnf + isinnd ) @il r =15 s 22 z = re'? HK13(2)
(1+0°%(1+D7° «wl)

1
(2)% cwa) S z* =2 5ia 35(4)

il g0 (=105, (=) un(5)

by 1) e  Foale) gy 20 A0S /et gl A/ S I g 3 1302



2022-2021 gail) Julatl) b ofpalae & aal)

S ool da

o) «dl(1)

el = cos® +isinf
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Badaall Jlsall  (2.2)

S IR (D e Bpee A f iy, daral) (gginal) 8 Ll e QLA e (licsane Ry D oS
s Al (el ) Jad)l D deganall pansi ¢ f(Z) =W Cusy R AW g ¢ be D iz (<

f(2) = ﬁ Aay) A (laiad) ) Jlaal) 2a .
Dy = {z:zeC,z # 2i} .

Y i f(2) = w A LS (S raliadla
w = f(z) = ulx,y) +iv(x, y)
O @l f A Il 3 el B v, y) Cun 5 f A adsl el B ux, y) Cus
Rw) =ulx,y), Iw)=v(xy)

Al sy sl gall s W = U + iV s w = 22 43Y) A S .

let z=x+1iy
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JSI O 1Y) Al dung Al G izeD Tk saaly dasd Al W AR O Cusf (2) = w
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f(z) =f(z,) © 2z, =z,
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w= 4N Luall WS s Sz = FTI W) ol @l w ANy z asi f allall L) Al Clealy
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z# 1) & f(2) = = W GusSen 2 .

2 2—w 2
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z+1 w w

W= FTHz) =2 -1 Bl LS oS
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